Ensayo PSU: TEMA: “Transformaciones Isométricas
1.-
En el sistema de coordenadas se ha dibujado el tridangulo de vértices

A(5,2),B(2,-1)y C(-1, 3). cCual de las siguientes graficas representa
una traslaciéon T (2, -1)?

E) Ninguna de ellas.
2.-

¢Cdédmo varian las coordenadas (X, Y) de las vértices del tridngulo ABC,
al efectuar una rotacion (positiva) de 90° con centro en el origen?
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3.-

Al rotar, con centro en el origen y angulo de 1809, el triangulo de vértices
A (2, 3), B(7, -2), C (5, 8), resulta otro tridngulo de vértices

A) A ('21 '3)1 B’ ('7! 2)! c ('5, '8)

B) A (2: _3)w B’ (?a 2)! c (54 '8)

C) A ('21 3): B ('71 '2)! c ('54' 8)

D) A (3: 2)! B’ ('2! 7)/ c (84 5)

E) A ('3: 2)! B’ (21 7)! o ('8r 5)
4.-

SiQ=(2,5vyQ = (-9 2), équé vector traslacidén T(x, y), cambia Q
enQ’?

A)  T(11, 3)

B) T(-7,3)

Q) T(-7,-7)

D) T(-11, -3)

E) T(11, -3)
5.-

¢Mediante qué traslaciones se puede superponer la figura 1 a la figura 2?
A)  T(-3,-3)

B) T(-6 -2) j G

C) T(-2,6) -

D) T(-2,-6) ﬁ/

E) Ninguna de ellas. 1
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6.-
Si al tridngulo ABC de la figura, se le aplica una rotaciéon de 900, con
centro en el origen, y luego una traslacion T(5, -2), el vértice C seria

) (1,6) ;
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c) (11, -3) |
D) (1, 1) TT3I1 |ll3:ng s
E) Ninguna de ellas 2 c
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7.- ¢Cual de las siguientes alternativas no corresponde a una transformacién isométrica?

A) Traslacion B) Simetria C) Rotacion D) Reflexion E) Permutacion
8.- El movimiento de un ascensor panoramico es un ejemplo de:

A) Traslacién
B) Simetria
C) Rotacién
D) Isometria
E) Teselacion

9.- El tridngulo que se obtiene al reflejar ABC con respecto a su lado AB (considerando AB como
eje de simetria) tiene vértices:
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10.- Un funcion de segundo grado tiene eje de simetria es la recta x = 2, entonces la funcion es:

A)fxX)=(x-1)x+3) B)fX)=(Xx-1)(x-3) C) f(x) = x(x - 2)
D) f(x) =x2-5x+6 E) Ninguna de las anteriores



